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Розробка програмного комплексу інформаційної підтримки бізнес-процесів
малих підприємств

Малий бізнес виконує ряд надважливих економічних і соціальних завдань.
Окрім податкових відрахувань до бюджетів усіх рівнів, малий бізнес розвиває
економічний сектор, створює додаткові робочі місця, сприяє конкуренції.

Багато напрямів науки, техніки і виробництва орієнтуються на розвиток
великого бізнесу, позбавляючи малий бізнес належної уваги.

Малий бізнес сприяє створенню нових робочих місць, забезпечує
зайнятість населення, в результаті зменшується безробіття. Відносно невеликий
персонал підприємств малого бізнесу сприяє більшому згуртуванню трудового
колективу в порівнянні з великими підприємствами.

У наш час інформаційні технології набули широкого поширення в усіх
верствах суспільства. Однак є багато галузей в яких можна використовувати
інформаційні технології істотно інтенсивніше, і це б привело до їх більш
швидкого розвитку. Однією з таких галузей є малий бізнес.

Незважаючи на більш високі темпи продуктивності праці малого бізнесу,
необхідно відзначити, що середній рівень інформатизації на малих
підприємствах менший у порівнянні з великими компаніями. Це пов'язано з
надмірною економією підприємців, а також порівняно меншими доходами.

У той же час, зараз складно уявити сучасне життя без мобільного
телефону, планшету, мобільного комп’ютера та мобільного Інтернету.

Тому у даній роботі було вирішено розробити програмний комплекс,
завдяки якому підприємці малого бізнесу змогли б без перешкод вести облік
своїх товарів та послуг.

Основними ідеями роботи є наступні.
- Орієнтація на мобільні пристрої. Майже кожна людина у сучасному світі

користується телефоном. Тому було вирішено орієнтуватися на мобільні
пристрої, щоб мати доступ до даних у будь-який час.

- Простий доступ. Здійснити вхід можливо не лише з комп’ютеру, а й з
телефону, що дає змогу постійно слідкувати за даними.

- Проста інфраструктура даних.
- Використання технології «cloud storage service», що дає змогу

моментальної синхронізації даних між працівниками малого бізнесу.
Також  треба брати до уваги те, що вартість впровадження роботи є досить

дешевою, оскільки оренда хмарного сервісу є низькою.
Таким чином, дана робота дозволить спростити процес інформаційної

підтримки малих підприємств, що полегшить їх діяльність в умовах
конкуренції.


